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У Росії пологові будинки та лікарні масово
переобладнують під шпиталі для
"СВОшників"
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Потік поранених окупантів перевантажує систему охорони здоров’я РФ. У
лікарнях бракує місць, лікарів та антибіотиків.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російська система охорони здоров'я все глибше втягується в обслуговування війни проти

України. Через велику кількість поранених окупантів цивільні лікарні, пологові будинки та

поліклініки в РФ масово перепрофільовують під військові госпіталі, а звичайні пацієнти

стикаються з нестачею місць і медперсоналу. Про це йдеться в розслідуванні незалежного

журналіста Матвія Лейбіна для видання "Нова газета. Європа".

Одним із прикладів став Омськ, де колишній пологовий будинок №5 переобладнали в

госпіталь для учасників війни проти України. На реконструкцію та оснащення закладу

російська влада витратила сотні мільйонів рублів.

За словами місцевого активіста Данила Чебикіна, місто фактично перетворюють на центр

військової медицини.

"Зараз до Омська, здається, справді найбільше везуть поранених", – заявив він.

При цьому військових дедалі частіше розміщують не тільки в спеціалізованих госпіталях, а й

у звичайних цивільних лікарнях, оскільки система вже не справляється з потоком поранених.

Колишня медсестра Петербурзького НДІ швидкої допомоги імені Джанелідзе розповіла, що

масштаби проблеми намагаються публічно не афішувати.

"СВОшників настільки дофіга, що військові госпіталі їх не вміщують", – сказала вона.

За її словами, лікування російських військових уже призвело до дефіциту ліків та витратних

матеріалів для цивільних пацієнтів.

"Вони з’їли майже всі антибіотики та запаси витратних матеріалів", – розповіла медсестра.

Крім того, співрозмовниця журналіста поскаржилася на поведінку частини поранених

окупантів у лікарнях.

"Лікарів і медсестер не слухали… У всьому відділенні стояв густий запах шмалі", – стверджує

вона.

На тлі перевантаження системи цивільне населення Росії все частіше стикається з

відмовами в госпіталізації. У розслідуванні наводиться історія жінки, яку не змогли покласти

в стаціонар після важких операцій.

"Немає місць! СВОшники… Самі розумієте", – пояснили родичам пацієнтки в лікарні.

При цьому, згідно з даними МОЗ РФ, країні вже не вистачає понад 23 тисячі лікарів і понад

63 тисячі працівників середнього медичного персоналу.

Нагадаємо, представник Української добровольчої армії Сергій Братчук повідомив, що ЗСУ

провели успішні контратакуючі дії в Донецькій області та змогли істотно просунутися вперед.

Росіяни продовжують вважати Донецький напрямок своїм пріоритетом і кидають у бій

величезні резерви, щоб вийти на адміністративні кордони області. Однак на

Олександрівському та Гуляйпільському напрямках у ворога вже виникли серйозні проблеми.

Згідно із заявою українського бригадного генерала та заступника керівника Офісу

Президента України Павла Паліси, росіяни навряд чи зможуть виконати поставлене Кремлем

завдання щодо виходу на адміністративні кордони Донецької області до кінця 2026 року.

Крім того, окупанти вже провалили кілька ключових термінів, встановлених російським

військовим керівництвом для наступальних дій на Донбасі.

Атакою дронів Україна дала зрозуміти москвичам, що війна ближче, ніж їм здається, -

АР

Сили оборони завдали удару по одному з найбільших нафтопереробних підприємств РФ,

- Генштаб

"Готова служити ще 6 років": військовий медик відверто розповіла, що її утримує на

війні

війна в Україні
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23:43 В РФ два НПЗ зупинили
виробництво після дронових атак України, -
Reuters

23:30 У піску, розплавленому першим
ядерним вибухом, виявили неочікувану
кристалічну структуру

23:11 Велика Британія дозволила імпорт
палива, виробленого з російської нафти, -
Reuters

22:49 Ось чому американські космічні
кораблі приводнюються, а російські
приземляються на суші

22:44 Вперше за всю війну кількість
українських атак перевищила російські, –
Сирський

22:12 Пенсіонер з Австралії хотів
збудувати стіну і натрапив на надзвичайно
рідкісну знахідку

21:50 Ворог тисне вглиб оборони: в
DeepState кажуть про просочування на
Донеччині

21:45 Як зробити авокадо смачнішим:
шеф-кухар розкрив секретний інгредієнт

21:44 Небензя пригрозив Латвії через
атаки по РФ: що відповіли йому в Україні,
Латвії та США

21:40 "Мідлстрайк" вирішує: як Україна за
допомогою дронів змінює логіку війни, –
Reuters

21:25 Втрати Росії в 3,5 рази
перевищують українські, - Сирський

21:17 Загроза наступу росіян з Білорусі є
реальною, – Сирський

21:10 "Коли прилітає по Москві - це вже
не перемога у війні": експерт про вибір
цілей для атак

20:48 У Чехії хочуть зробити
жорсткішими правила надання допомоги
українцям

20:38 Вбивці акумулятора: 10 речей, які
ніколи не варто робити під час заряджання
смартфона

20:35 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Овнам - полегшення, Ракам -
примирення

20:25 Чи буде різниця в оплатах
контрактникам та мобілізованим: Сирський
розкрив деталі

20:23 "По болотах не підуть":
генерал-майор запасу СБУ оцінив загрозу
наступу з Білорусі

19:59 "Це така ж військова операція":
Сирський розповів про складність ротацій
на фронті

19:50 "Усе, за що заплачено, надходить":
командувач НАТО про затримки постачань
в Україну та вивід військ США

19:35 Один підживлення у травні - й
смородина всипана ягодами: дачники
розкрили секрет

19:33 Люди, які народилися в ці місяці,
випромінюють божественну любов

19:23 В Україні переписали ціни на землю:
скільки зараз коштує гектар

19:06 Транспорт по 30 грн: аналітик
розкрив, скільки поїздок "з’їдять" середню
зарплату киян

18:51 США та Україна ведуть переговори
про закупівлю українських дронів та РЕБ,
- Bloomberg

18:50 В Україні планують підвищити
зарплати військових: Сирський розповів,
про яку суму йдеться

18:46 НАТО розглядає можливість
військової операції в Ормузькій протоці, –
Bloomberg

18:42 В Україні роками крали газ із
державної "труби": викрито масштабну
схему

18:39 4 дати народження, які завжди
залишаються молодими в душі незалежно
від віку

18:34 Нацбанк оштрафував "Укрпошту" на
космічну суму: яка причина

18:22 "Піар замість розслідувань":
Власенко розкритикував роботу НАБУ і
САП

18:22 Нова тактика України щодо
використання дронів сіє хаос в армії РФ, -
The Independent

18:20 Сестра Ротару розкрила розмір
своєї пенсії та суму, яку витрачає щомісяця

18:15 Голова ЦПК Шабунін, який
перебуває під слідством за ухилення від
служби, "списався" з армії

18:15 ЄС після відходу Орбана може
продовжити термін поновлення санкцій
проти РФ, – Politico

18:15 "Пишаюся, що переконав
ворога, який тримав мене в полоні,
здатися. Тепер його зможуть обміняти на
українського бійця", - піхотинець Вадим
Летунов

18:07 Як подивитися бій Усика
проти Верхувена на Київстар ТБ: інструкція
для глядачів

18:00 Гороскоп на 20 травня за картами
Таро: Рибам - непростий вибір, Стрільцям -
гроші

18:00 Що смажити спочатку - цибулю чи
фарш: кожна друга господиня робить
неправильно

17:59 Су-57 отримав елемент, який
робить його набагато небезпечнішим для
України (відео)

17:45 У Росії пологові будинки та лікарні
масово переобладнують під шпиталі для
"СВОшників"

17:41 У горах знайшли хатину, де
"зупинився час": будинку вже понад 111
років (віде)

17:40 Паліса розкрив, що дасть Україні
власна балістична ракета

17:27 Тепер усі українці можуть
перевірити обмеження на виїзд за кордон
онлайн, - ДПСУ

17:24 Наступна зима під загрозою:
в Україні критична нестача працівників в
енергетиці та ЖКГ
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